11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.08.2010 23:07:34

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 07.08.2010 22:15:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/153448/answer/153577




Onepaum{ HYXKHa, €CJI4 Y3[J€49Ka KOPOTKad. Takxke MOXKeTe OrPaHUYHUTE KOJIMYECTBO IIOJIOBBIX aKTOB
1 TeéM CaMBbIM YMEHBIINTL BEPOATHOCTD MeXaHH4YeCKOH TPABMEI Y3[EUYKHU.



